
 27/2/1400    دقیقه 75زمان امتحان           دبیرستان قدسیه 1امتحان پایان ترم زیست شناسی 

 

 (5/1) .دیمشخص کن لیرا با علامت )ص( و )غ( بدون ذکر دل ریغلط بودن جملات ز ای حی(صح1

 (   خارجی ترین لایه قلب از جنس بافت پیوندی است و در تشکیل دریچه های قلب نقش دارد.) الف( 

 ب( قند موجود در جوانه ی گندم از ترکیب دو گلوکز شش کربنه ایجاد شده است.)    (

 خون آنها بالاست به احتمال زیاد کلسترل در دیواره سرخرگ های آنها رسوب می کند.)     ( HDLج( کسانی که میزان 

 .)     (مانندحجم ذخیره دمی اهمیت زیادی داردچون باعث می شود حبابک ها همیشه باز بد( 

 ه( جنس پوستک از لیپید می باشد و گیاه را در برابر سرما و گرما حفظ می کند.)     (

 یر فشار ریشه ای به برگ برسد.) (ی( در مسیر آپوپلاستی مواد از تارکشنده تا آوند چوبی بدون مانع حرکت کرده تا بتواند تحت تاث

 (2) ( جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.2

 در همه ی لایه های لوله گوارش بافت ................... وجود دارد و لایه بیرونی .................. است.الف( 

 ب( برم تیمول بلو رقیق در حضور دی اکسید کربن .................... رنگ است.

 شود . ی........................... انجام م یبه نام روزنه ها یا ژهیو یاز ساختار ها قیتعرج( 

 .شودی............انجام م........ قیقلب از طر یدو گره بافت هاد نیارتباط ب  د(

 می کند.ا جلوگیری ه( دو عامل ........................ و ............................. در زمان تورژسانس سلول های نگهبان روزنه از افزایش عرضی آنه

 .شده است لیبوم ازچند ...................تشک ستیزی( 

 (1) .(  گزینه مناسب را انتخاب کنید3

 ؟جانداران است یژگیگر کدام و انیمطلب ب نیا "است  اتیسطح ح نیتر نیپائ اختهیالف(

 یاستفاده از انرژجذب و ( 4        بینظم و ترت( 3          رشد و نمو( 2یی          ستایهم ا (1

 .ندارند یگوارش میترشح کننده آنز یها اختهیانسان :......................و..........................  یدر لوله گوارشب( 

 روده بزرگ- یمر( 4معده                –روده بزرگ ( 3مری              – کیروده بار( 2            معده–دهان ( 1

 : توان گفت یحمل گازها در خون م ندیدر فرآج( 

 حبابک ها است ژنیاز غلظت اکس شتریرود ب یکه از قلب به شش ها م یخون ژنیغلظت اکس( 1
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 تفاوت دارد ژنیبا محل اتصال اکس نیبه هموگلوب دیمحل اتصال کربن مونواکس( 2

 دارند دیاکس یو کربن د ژنیاکس یگازها ییدر جابجا یشتریقرمز نقش ب یها چهیگو( 3

 است دیاکس یگسستن آن تابع غلظت کربن د ایو  نیبه هموگلوب دیاکس یکربن د وستنیپ( 4

قلبی بطنی -یزیهای دهل چهدری که ای مرحله … کشدیطول م هیثان4/0به طور معمول در مرحله ای از کار قلب انسان که د( 

 ..... بسته هستند

 های ابتدای سرخرگها باز هستند چهدری –همانند ( 1

 شوندیفشار درون حفرات کوچک قلب نسبت به حفرات بزرگ باز م شیهای قلبی با افزا چهدری –برخلاف ( 2

 خون روشنی وارد بطن ها شود ستنی ممکن –برخلاف ( 3

 تکانه های قلبی هستند تیبطنی در حال هدا نبی تارهای دسته –همانند ( 4

 (1) پاسخ مناسب دهید :( به سوالات زیر 4

 کدام اندامک سلولی در تقسیم یاخته ای نقش دارد؟ الف(

 ب( جنس موسین چیست؟

 برای آبکافت یک تتراساکارید )که از چهار مونوساکارید تشکیل شده( چند ملکول آب مصرف می شود؟ج( 

 د( چه ساختارهایی در پرندگان کارایی تنفس آن ها را بالا می برد؟

 

 (2) ( جدول زیر را کامل کنید :5

 

 

 

 

 

 

 

است که  یمواد نیاز مهمتر

 کنندیاز هوا جذب م اهانیگ

................................................. 

باکتری که با گیاه آزولا 

 همزیست است

................................................. 

 ........،  ............... ..................... نیتروژن قابل جذب در گیاهان

 ................................................... یآل ۀ اساس ماد

 .................................................. انتقال از راه پلاسمودسم ها

یاخته های درون پوست فاقد 

 نوار کاسپاری

.................................................. 

شیره ی عامل اصلی انتقال 

 خام

.................................................. 
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 (5/0( در صورت کاهش فشار اسمزی داخل سلول های نگهبان روزنه ، روزنه باز می شود یا بسته چرا؟ )6

 

 (25/3) به سوالات زیر پاسخ مناسب دهید :( 7

 نوار قلب وضعیت دریچه های دو لختی و سه لختی و دریچه های سینی به چه شکلی است؟ Rدر قله ی الف( 

 چه اساسی است؟بر رگهایخون در مو انیجر یاصل میتنظب( 

 ج( مویرگ های ناپیوسته کجا قرار دارند و وضعیت یاخته های بافت پوششی و غشای پایه آن به چه صورتی است؟

 میان بافتی در چه مواردی افزایش می یابد؟ د( نشت لنف از مویرگ ها به فضای

 به ترتیب کدام پروتئین های خوناب در انتقال داروها و ایمنی نقش دارند؟ه( 

 بطن ماهی و سرخرگ پشتی آن به ترتیب از نظر میزان اکسیژن به چه شکلی است؟خون موجود در  ی(

 (5/2) به سوالات زیر پاسخ مناسب دهید :( 8

 ها به درون کپسول بومن رگیمو وارهیپلاسما )خوناب( از د یها نی، چرا امکان خروج پروتئاز تشکیل ادرار مرحله نیالف( در نخست

 وجود ندارد؟

 شود ؟ یآغاز منفرون باز جذب از کدام قسمت ب( 

 است؟ شتریب کیخورده نزد چیچرا سطح بازجذب در لوله پج( 

 خورده و قوس هنله وجود دارد؟د( انشعابات کدام رگ در اطراف لوله ی پیچ 

 ه( بازجذب آب و ترشح مواد در کلیه به ترتیب به چه روشی انجام می شود؟

 ی( ماده ی دفعی پروانه مونارک چیست و با چه ساختاری آن را دفع می کند؟

 (1عبارت های مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید. ) (9

 زمینه ای )پارانشیم و کلانشیم ( است.الف( رایج ترین بافت در سامانه بافت 

 فاقد( پروتوپلاست است.-برخلاف( فیبر )دارای-ب( تراکئید )همانند

 بافت زمینه ای( را می سازند.-ج( اصلی ترین سلول های سامانه بافت آوندی، سلول هایی هستند که )آوندها
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 ( 2با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید : )( 10

 مربوط به چه گیاهی است؟ این شکل الف( 

 ب( بخش های مشخص شده را نام گذاری کنید 

A           B                 C                 

 باشد؟ چرا؟ یم شهیر ایسطح مقطع ساقه ج( 

 د( کامبیوم چوب آب کش به چه سمتی چوب و آبکش پسین را تولید می کند؟

 

 (75/0و چه چیزی می سازد؟)الف( کامبیوم چوب آبکش کجا قرار داره ( 11

 (5/0ب( منظور از پریدرم چیست؟)

 

 (1محصور بودن هموگلوبین در غشای گویچه های قرمز چه اهمیتی دارد؟ ) (12

 

( مقدار بافت آوند چوبی در ساقه چوبی شده به مراتب بیشتر از بافت آوند آبکشی استاین وضع چه اهمیتی بر گیاه 13

 (1دارد؟ )
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